

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
12 апреля 1930 года.

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

53 (6053)

СУББОТА,

5 МАЯ 1979 г.

Цена 2 коп.

## 5 МАЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Традиция празднования Дня печати исполнена глубокого идейно-политического смысла. Этот день — яркий символ важной роли и ответственности прессы как неотъемлемой части общепартийного, общенародного дела. В. И. Ленин определил назначение печати — «служить орудием социалистического строительства». Верная ленинской традиции, советская печать — коллективный пропагандист, агитатор и организатор масс — ведет большую работу по пропаганде внутренней и внешней политики КПСС, по мобилизации политической и трудовой активности советских людей на осуществление принятой XXV съездом партии программы социально-экономического развития страны. Огромная сфера идейного воздействия средств массовой информации и пропаганды, которые Л. И. Брежнев назвал мощным инструментом партии в большом и сложном деле формирования нового человека, в идеологической борьбе с миром капитализма. Почетное и ответственное призвание советской прессы — быть всегда на передовой линии коммунистического строительства, умело распространять ценный опыт, зорко видеть все передовое, задавать тон в борьбе с недостатками. Скрупулезное внимание уделяется ей теме повышения эффективности производства и качества работы. Повседневная творческая практика работников печати богата примерами активного влияния на ход дел, действенности публикаций, их оперативности, боевитости, принципиальности. Авторитет советской печати связан прежде всего с ее глубоким демократизмом. Наша пресса — это ежедневная всенародная трибуна. Она аккумулирует опыт, мысли, конструктивные предложения, рожденные массами. Многие важные решения партийных и государственных органов принимались и принимаются в связи с публикациями печати. Пламенный пропагандист ленинского внешнеполитического курса нашей партии и государства, советская пресса утверждает принципы пролетарского интернационализма, идеалы мира, свободы, безопасности народов, их социального прогресса. День печати — день смотра сил и резервов нашей народной прессы. Он придает новые импульсы работе редакционных коллективов и многомиллионного рабкорского актива, информационных агентств, книгоиздателей, бумажников и полиграфистов, работников связи и распространителей печати.



ИЗДАТЕЛЬСТВО «ПЛАКАТ». Фотохроника ТАСС.

### Цифры и факты

С каждым годом увеличивается число экземпляров периодической печати, выписываемое жителями нашего города. В этом году оно составляет 74 тысячи, 31575 из них газет.

420 общественных распространителей печати работают в нашем районе в этом году.

116 рабкоров и внештатных корреспондентов постоянно сотрудничают в нашей газете. На ее страницах они освещают актуальные вопросы производства, сельского хозяйства, улуч-

шения быта режевлян и сельских жителей.

575 писем на самые разнообразные темы получила редакция газеты с 1 января 1979 года от жителей города и района.

На предприятиях города, в совхозах, техникуме и училищах систематически выходит 10 «Комсомольских прожекторов» и 98 стенных газет. Свыше 300 человек являются членами их редакций.

В 11 часов утра началось праздничное шествие трудящихся города, которое по традиции открыли самые юные его участники — учащиеся школ города.

Первой на площадь перед зданием городского комитета КПСС вступила колонна учащихся средней школы № 3. Это право коллектив завоевал упорным и настойчивым трудом, добившись хороших показателей в учебе и общественно полезном труде. В колонне школы мастера нелегкого педагогического труда: В. К. Машко, который на протяжении многих лет возглавляет педколлектив, Н. С. Анчутина, Т. А. Миронова, Л. А. Таланкина, В. А. Потапов, Н. И. Голикова. Учащиеся школы активно участвуют в жизни города: первое место в смотре детского технического творчества, второе — в смотре художественной самодеятельности, хоккейная команда — чемпион города, октябрята и пионеры собрали около трех тонн макулатуры, а деньги перечислили в Фонд мира.

Под алые полотнища знамен, транспаранты, на которых начертаны слова Мир, Труд, Солидарность проходят перед трибуной участники демонстрации.

В девяностый раз люди планеты, кому дорог мир и счастье, отмечают сегодня День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм.

Крепить дело мира ударным трудом — таково правило советских людей. Каждый вносит в это свой вклад. Школьники и студенты — учебной и посильной помощью в трудовую четверть, их старшие товарищи — созданием материальных благ.

Лучшим из лучших коллективам доверяется открыть Первомайское шествие трудящихся. В юбилейный Первомай этой чести удостоены коллективы ордена Октябрьской Революции механического завода и учебно-производственного предприятия ВОС.

## В КУМАЧОВОМ РАЗЛИВЕ ЗНАМЕН

### ПЕРВОМАЙСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В РЕЖЕ

Машиностроители, успешно завершив третий год десятой пятилетки, уверенно начали год четвертый. В коллективе трудится 155 человек, награжденных орденами и медалями Советского Союза, в их числе кавалеры высшей награды Родины ордена Ленина коммунисты токарь В. А. Данилов и наладчик В. А. Бабушкин.

Над колонной орденоносного коллектива гордо реют красные знамена, завоеванные в областном и городском социалистическом соревновании. Знамена несут передовики производства Л. И. Миронов, И. Р. Холодилов, Е. М. Гилева, Г. А. Баранова.

Разукрашенная флагами идет колонна спортсменов завода, победителей городской спартакиады активных участников городских и областных соревнований.

Под звонкие мелодии праздничных маршей перед трибуной проходит цех за

цехом, предприятие за предприятием каждый коллектив со своей эмблемой. Колонны нарядно разукрашены. Преобладает красный цвет — цвет борьбы, солидарности, победы.

В колоннах демонстрантов немало тех, кто своей грудью отстоял завоевания Октября на полях сражений Великой Отечественной. В их числе малоземец Е. С. Хорькоз, ветераны войны орденоносцы М. П. Алейников, В. Г. Голендухин, А. В. Назаров. Рядом с убеленными сединами ветеранами войны и труда идут те, кому предстоит продолжать дело, начатое ими. В верные руки передают его ветераны. В праздничных колоннах сотни комсомольцев, молодых рабочих, кто с гордостью носит высокое звание «Ударник коммунистического труда»: В. Некрасова, А. Павлыго, Г. Викулова, И. Жигулич и др.

Металлурги и швейники, автотранспортники и строители, деревообработчики и лесохимиксы идут в едином строю, к единой цели, начертанной В. И. Лениным.

На снимках: праздничная демонстрация трудящихся.



### О ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ 9 МАЯ 1979 ГОДА

9 мая к 10 часам утра к зданию горкома КПСС приглашаются ветераны Великой Отечественной войны.

Коллективы предприятий, организаций, учебных заведений приходят организо-

ванно к монументу Боевой и Трудовой Славы к 10.30 час.

В 11 часов состоится митинг трудящихся города у монумента Боевой и Трудовой Славы, возложение цветов к монументу.

ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ, СОВЕТ ВETERANОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.



„Я НИЧЕГО ТАК НЕ ЖЕЛАЛ БЫ, НИ  
О ЧЕМ ТАК МНОГО НЕ МЕЧТАЛ, КАК  
О ВОЗМОЖНОСТИ ПИСАТЬ ДЛЯ РАБОЧИХ“

В.И. Ленин

..Вряд ли Юрий Георгиевич Зуев еще несколько лет назад представлял, какую роль будет играть в его жизни газета. В 1964 году, после окончания средней школы, пришел он в четвертый цех Режевского механического завода учеником токаря. И с тех пор ни разу не изменил своей профессии. (За исключением, разумеется, времени службы в Армии).

Сейчас о нем говорят, как о мастере своего дела.

Но рассказ о передовом рабочем был бы явно не полным и схематичным, если бы разговор велся только о его профессиональном мастерстве.

В 1975 году Юрий Георгиевич вступил кандидатом в члены КПСС. Одну из рекомендаций давала гальваник четвертого цеха ветеран предприятия Зоя Александровна Алфэрьева. Юрий Георгиевич постоянно помнит напутствие знатной рабочей:

— Сегодня мало быть просто хорошим специалистом. Настоящим рабочим может быть только общественно активный человек.

В том же году Юрия

Георгиевича товарищ по работе избирают депутатом городского Совета. Вот когда начинается его гражданское становление! Дел у народного избранника хватало: он почувствовал ответственность за все происходящее в городе. И от поручений не отказывался.



Чем дальше, тем больше общественных дел появлялось у Юрия Ге-

## ЛИЧНО ПРИЧАСТЕН

оргиевича. В 1977 году его избирают уже членом исполкома горсовета, коммунисты механического доверяют ему быть членом партийного комитета предприятия. А в 1978-ом он становится членом городского комитета партии.

Помню, как впервые

пришел он в редакцию. — Коллектив участка ширпотреба соседнего цеха хорошо потрудились в прошлом месяце. Мы соревнуемся с ними, но на этот раз они нас обошли. Молодцы! Как бы об этом в газете рассказать?

Материал получился у Юрия Георгиевича не сразу. Но человек он упорный, трудолюбивый. Так же, как токарное дело, осваивает он сейчас газетное мастерство. Не было еще случая, чтобы хоть самую малую трудовую победу своих товарищей по работе оставил он без внимания.

Но не только о заводских делах пишет Юрий Георгиевич.

— Очень важное решение сегодня принято, — после очередного заседания исполкома горсовета появляется он в редакции, — читателям обязательно нужно знать об этом.

Неоднократно выполнял Юрий Александрович и специальные задания редакции, выезжал в совхозы, проверял работу общепита.

— Выступая в газете, — говорит он, — я чувствую личную причастность к происходящему.

Надежный, правдивый, заинтересованный автор. Поэтому мы уверены: еще не раз прочитают наши подписчики интересные, злободневные материалы, подписанные: «Ю. Зуев, рабкор».

С. ГОЛЕНДУХИН.

## ГАЗЕТА ПОМОГЛА

В газете «Правда коммунизма» за 1979 год было опубликовано несколько материалов о различных недостатках в работе строителей треста «Режтяжстрой». В частности, указывалось на плохую организацию труда в стройуправлении №1, на срывы в поставках бетона и раствора на строительные объекты по вине завода ЖБИ и т. д.

Нельзя сказать, что на сегодняшний день в тресте все хорошо, но по многим вопросам, которые были указаны, положение улучшилось. Полным ходом идет строительство котельной на Гавани, закончена реконструкция галереи бетоно-растворного узла на заводе ЖБИ, подготовлены к работе бетоносмесительная установка С—780 и извештегасительная установка на заводе ЖБИ—строители будут получать бетон и извештегасительный раствор в необходимом количестве. Улучшились поставки бетона и раствора на базу стройиндустрии и животноводческого комплекса крупно-рогатого скота в Клевакино. В настоящее время в Клевакино строится свой бетоно-растворный узел, который обеспечит строительные объекты ПМК-6 бетоном и раствором. Проведено обучение инженерно-технических работников ПМК-6 по строительным нормам и правилам производства и приемки работ. В настоящее время ведется обучение кровельщиков в ПМК-6. Все это создает благоприятные предпосылки для успешного выполнения поставленных планов и задач. Сделано много, но предстоит сделать еще больше. Остается неудовлетворительным состояние дорог, ведущих на строительные объекты треста, такие, как база стройиндустрии в Реже, животноводческий комплекс крупно-рогатого скота в Клевакино. Имеют место случаи, когда неритмично и несвоевременно ведутся поставки раствора, бетона, анкерных и закладных деталей и тому подобное на строительные объекты треста. Недостаточно эффективно используются автотранспорт и механизмы. Недостатков в работе у нас еще много, и устранение их возможно лишь при комплексном анализе всех причин (организационных, технических, экономических и идейно-воспитательных). Вот почему мы придаем такое большое значение разработке и внедрению УПК комплексной системы управления качеством продукции. Внедрение и функционирование этой системы позволит поднять работу на качественно более высокий уровень, эффективнее использовать рабочее время, автотранспорт, механизмы. И на переднем крае борьбы за эффективность и качество стоит печать, чей праздник мы отмечаем сегодня.

Задача много, и значит, уважаемые авторы газеты рано. Поэтому обязательно появятся на страницах газеты острые, злободневные материалы.

В. ЛАВЕЛИН,  
начальник центральной  
строительной лабораторий,  
инженер-строитель.

7 МАЯ — ДЕНЬ РАДИО

## СВЯЗИСТЫ— ПРАЗДНИКУ

7 мая наша страна отмечает День радио, ставший праздником связистов. Радио, изобретенное в 1895 году великим русским ученым А. С. Поповым, прочно вошло в жизнь современного человека. В настоящее время передачи радиовещания ежедневно осуществляются по восьми программам при использовании всех диапазонов волн. Кроме центрального вещания ведутся свои программы в республиках, краях, областях.

Телевидение в нашей стране является одним из самых эффективных средств пропаганды и коммунистического воспитания трудящихся. В г. Реже почти каждая семья имеет телевизор, который стал верным другом, советчиком и учителем. С его помощью люди как бы переносятся в концертные залы, кинотеатры, в театры и на стадионы, совершают увлекательные путешествия в далекие страны. Успешно внедряется в нашем городе цветное телевидение.

Каждый раз, встречая свой праздник, связисты подводят итоги сделанного и

намечают задачи для достижения новых рубежей. В Реже с начала десятой пятилетки увеличилось количество радиоточек на 2,5 тысячи, в том числе на селе на 250 радиоточек. Увеличена мощность радиозулов на 1,5 киловатта. В нынешнем году в нашем городе введена АТС на две тысячи номеров, к концу десятой пятилетки число их достигнет трех тысяч. Реж получит автоматическую связь со Свердловском и другими городами области. За эту пятилетку на селе установлено 180 телефонов, в настоящее время ведется монтаж станции абонентного телеграфа на 20 номеров, введена АТС в селах Клевакино и Ленецкое на 150 номеров, предполагается к концу пятилетки ввести АТС на 200 номеров в совхозе им. Ворошилова, радиофицировать с Октябрьское.

Работники нашего узла связи приложат все силы, чтобы осуществить выполнение намеченных планов.

А. РЫЧКОВ,  
главный инженер Режевского узла связи.

Лицо печатного органа прежде всего определяет направленность его выступлений, их тематику, глубину разработки темы, злободневность. Таким определяющим направлением в работе стеновых газет как печатных органов низовых производственных коллективов стала борьба за экономию и бережливость, пропаганда передовых форм и методов организации труда.

Ответ на вопрос «Как же справляются с поставленной задачей стенгазеты промышленных предприятий города?» дает анализ стеновок, вышедших в конце 1978 и начале 1979 годов.

Газета «Труд» механического завода. Выходит еженедельно. Стенновку отличает целенаправленность и большая география опубликованных материалов. Добиться этого помогает широкий авторский актив, куда входят и рабочие, и главные специалисты завода. Газета выбрала главную из всех «экономий» — борьбу за экономию рабочего времени. В одном из номеров рассказывается о результатах совместного рейда стенгазетчиков, народных контролеров, комсомольских прожектористов по рациональному использованию рабочего времени. Ценно еще и то, что рядом с материалами рейда помещены фотографии, наглядно показывающие недостатки в организации труда, самих нарушителей трудовой дисциплины.

В следующем номере газета рассказала о том, какие меры приняты администрацией и общественными организациями завода по результатам рейда. Борьба за действенность — одна из черт, присущих стенновке. Кстати, нужно отметить, что

ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

## В ГУЩЕ ЖИЗНИ

рейды с участием стенгазетчиков на заводе стали правилом. Это помогает активистам печати лучше узнавать нужды коллектива, активно влиять на устранение недостатков.

У газеты немалый авторский актив. Много лет возглавляет редколлегия коммунист Т. Г. Панчижная. Постоянно выступает в газете старший инженер по соцсоревнованию М. Семин, председатель совета ветеранов Великой Отечественной войны М. Алейников, краевед А. Тарабаев, председатель цехового комитета профсоюза Л. Барановская, начальник отдела Г. Карташова и многие другие.

Выбор темы имеет немалую роль в повышении действенности газетных публикаций. Стенгазетчики это понимают и стремятся рассказывать о наиболее злободневных вопросах жизни коллектива. Так, газета первой рассказала о почине заготовки цеха №6 Т. В. Завоздиной выполнить три месячных нормы к 8 марта, затем о последовательной почине. Постоянна рубрика — «Передовики производства», в которой рассказывает о лучших людях завода.

Деловитость, конкретность отличает материалы, помещаемые в стенновках никелевого завода и УПП ВОС. Небольшую по формату стенновку учебно-про-

изводственного предприятия удачно дополняет постоянное сатирическое приложение к ней. Стенгазетчики не проходят мимо ни одного нарушения трудовой или производственной дисциплины. Во то же время не забывают о передовиках, пропаганде их опыта. Добротность и глубиной отличаются материалы, написанные старейшими авторами газеты М. Худяковой, Т. Путиловой, В. Коркотиновой.

Прошедший год был плодотворным для стенгазетчиков швейной фабрики. Новый состав редколлегии за дело взялся горячо. Непоглостила учеба активистов стенновки, организованная партбюро предприятия. Энергичный и ответственный редактор Курочкина настойчиво добивается улучшения работы всего коллектива редколлегии. Сейчас «Швейник» — так называется стенновка, — намечено выпустить еженедельно. Остается пожелать коллективу творческих успехов.

Зрелый, продуманный подход к оформлению газеты, материалам, помещаемым на ее страницах, придает коллективу редколлегии стенгазеты «За никель» никелевого завода. Специальные выпуски, которые освещают многогранную жизнь коллектива металлур-

гов, легко читаются, остаются в памяти. Только перечисление названий выпусков говорит о многом: «Проверяем выполнение соцобязательства», «Повышение эффективности и качества — главная задача пятилетки», «Трудовые подарки октябрю». Широкий диапазон выступлений газеты.

Авторы смело критикуют недостатки, называют нерадивых руководителей нарушителей трудовой дисциплины. Интересен анализ работы электротермического цеха в последнем квартале прошлого года, сделанный председателем группы народного контроля цеха А. Сильнягиным. Автор сделал акцент на недостатках, и это несмотря на то, что коллектив — один из передовых на предприятии. Вот это умение увидеть то, что мешает работать еще лучше, присуще многим материалам стенгазеты. Потому она с интересом читается металлургами. Они находят в ней ответы на интересующие их вопросы. Газета интересно и своевременно информирует об интересных событиях жизни коллектива. Оперативность достигается регулярностью выхода стенновки, большим авторским активом.

Анализ стенгазет красноречиво говорит в пользу тех, где к делу подходят творчески, где газета живо откликается на все многообразие жизни, не стоит в стороне от главных вопросов, которые решает трудовая коллектив.

Н. МАЛОТКУРОВ.



# ЭКЗАМЕНУЕТ ПОЛЕ

УРОЖАЮ- НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

Кто из партийных работников не обращается к газете! Таких, пожалуй, и нет. Пропагандист, агитатор, организатор — газета верный помощник партии. Особенно нужно оперативное, точное слово прессы в такие вот жаркие дни, какой всегда является страда. Особенно оно необходимо в нынешнюю необычайно сложную весенне-посевную кампанию.

Весенне-полевые работы на полях совхоза «Глинский» начались по-настоящему только вчера, хотя на календаре 5 мая. Но не в малой степени успех посевной будет зависеть от той подготовительной работы, которую прозели механизаторы, агрономическая служба и, конечно, парком, профсоюзный и комсомольский комитеты совхоза.

Ремонт техники, подготовка семян, вывозка удобрений — эти работы проводились всю зиму. Завершающий аккорд пришелся на апрель. Уточнение и доводка рабочих планов, графики движения комплексов отрядов и звеньев в отдельности, разработка мероприятий организационно-идеологического обеспечения работ на севе — этот далеко не полный перечень дает представление о том объеме работы, что приходится обычно на период непосредственной подготовки к страде.

Окончательно все точки над «и» при подготовке к весенней посевной кампании были поставлены на общесовхозном открытом партийном собрании.

Доклад не случайно было поручено сделать главному агроному совхоза Е. Д. Чухорцеву. Главный агроном в селе — все равно, что главный технолог на заводе.

Объем работ предстоит невиданный для весны. Только убрать нужно более 2,5 тысячи гектаров хлебов, вспахать свыше 5000 гектаров, засеять около шести тысяч гектаров полей. В таких условиях от каждого земледельца требуется

максимум усилий, четкой организации труда на всех передлах сельскохозяйственного производства. Выполнив поставленную задачу можно, только используя опыт ипатовских хлеборобов — проведение посевной комплексными отрядами.

В совхозе создано пять посевных — по отряду в каждом отделении, уборочный и кормозаготовительный. Посевные возглавляют управляющие отделениями, уборочный — Е. А. Гордиенко, у которого немалый опыт руководства таким отрядом. Кормозаготовительный отряд (или, точнее, цех по кормопроизводству), новинка для нашего совхоза. Так стал называться бывший транспортный отряд С. И. Голдухина. Это наш первый шаг к переходу на цеховую структуру организации производства.

Но какие бы организационные меры ни принимались, главный успех зависит от людей, от их настроения, их духа. Вот создать в коллективе такой боевой дух, которому не страшны никакие трудности, — в этом видит свою задачу коммунисты совхоза «Глинский». Большая часть коммунистов из ста нашей партии организации будут трудиться непосредственно на севе. В каждом отряде созданы партгруппы, в звеньях — партийно-комсомольские. Они-то и призваны стать тем цементирующим ядром, которое должно повести за собой весь коллектив хлеборобов. Созданы партгруппы в уборочном отряде и в коллективе цеха по кормопроизводству. Здесь партгруппу возглавляет

лавил опытный механизатор, пользующийся авторитетом товарищей В. В. Голев.

Накануне выхода в поле провели семинар политинформаторов и агитаторов. От них, их разворотливости, добросовестности, опыта во многом будет зависеть гласность соревнования, его действительность. Перед участниками семинара выступил начальник штаба посевной директор совхоза В. И. Михалев. Он рассказал о задачах коллектива на период весенне-посевных работ, показал объем работ и особо подчеркнул, что от идеологических работников паркома во многом будет зависеть настроение тех, кто проводит сев. Ответственный за работу политинформаторов И. А. Обвинцев дал консультацию по вопросам внутренней и внешней политики нашего государства. Механизаторам будет интересно знать не только о делах в совхозе, но и в районе, области, стране в целом. Об этому задача политинформаторов — возможно шире освещать все важнейшие события.

Иная цель у агитаторов. Им предстоит постоянно информировать коллективы отрядов, звеньев о ходе посевной в совхозе и районе. Выпускать молнии, боевые листки, заполнять Доски показателей. И делать это придется практически ежедневно. Агитаторами, в основном, утверждены работники учреждений культуры, учетчики, диспетчера.

За каждым отрядом решением парткома закреплен кто-то из главных специалистов хозяйства или членов парткома, которые и отвечают за все — от организации питания до организации сева. Задуманы и другие новинки. Например, начало посевных работ начнем с митингов в отделениях. Как мы подготовились к весенне-полевой работам, покажет сама посевная.

**А. ПОРТНЯГИН,**  
секретарь парткома совхоза «Глинский».

## ОТ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА РЕДКОЛЛЕГИИ СТЕНГАЗЕТЫ „ЗА НИКЕЛЬ“

Газета «За никель» давно завоевала популярность на заводе. Она поднимает вопросы качества и эффективности производства, трудовой дисциплины и коммунистического отношения к труду, вопросы отдыха и учебы рабочих завода. Газета рассказывает об опыте передовых, предоставляет слово специалистам и руководителям коллективов. Интересны экономические выкладки, которые регулярно публикует «За никель».

Автором газеты является весь завод, поэтому в ней публикуются материалы, столь различные по своей тематике.

В разделе газеты появляется и ее приложение — «Колючки». По первое число достается прогульщикам и браноделам. Зато во внеочередных «Молниях» рассказывается о трудовых рекордах.

Сегодня мы предлагаем подборку заметок из газеты «За никель».

### ДЕЛО ВАЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ

В основных направлениях развития народного хозяйства на 1976-1980 годы поставлена задача обеспечить за пятилетие снижение удельных норм расхода энергоресурсов на пять процентов.

Для обеспечения успешной работы в этом направлении у нас на заводе составлен план организационно-технических мероприятий, которые позволят добиться еще большей экономии электроэнергии. Предусмотрено 18 технических и три организационных мероприятия. При их полном и успешном проведении ожидается экономия свыше двух миллионов киловатт-часов электроэнергии. Помимо того, разработан подобный план на первый квартал этого года. Предполагается, что при его проведении в жизнь будет сэкономлено электроэнергии около 900 тысяч киловатт-часов.

Как показывает практика успехов в экономии энергоресурсов добиваются те коллективы, где хорошо налажен учет и контроль,

где разработаны и применяются моральные и материальные стимулы.

Примером успешной экономии электроэнергии могут служить коллективы плавильного цеха и Липовского цеха. Остальным есть чему у них поучиться.

Задача сегодняшнего дня — экономно расходовать каждый киловатт-час, добиваться повышения его КПД. Это невозможно осуществить без ежедневного контроля за расходованием электроэнергии.

**В. САФАРОВ,**  
старший инженер отдела главного энергетика.

### ОТНЕСИСЬ ПО-РАБОЧЕМУ

«пробелы». Надо только, чтобы делом экономии и бережливости занялся обязательно каждый.

У нас в автотранспортном цехе за прошлый год сэкономлено 17 тонн бензина и 14 тонн дизельного топлива. Результаты хорошие. Но они могут быть улучшены, если каждый шофер научится экономить так, как лучшие наши водители В. В. Киселев, В. Р. Мелкозеров, Г. А. Гусев, А. С. Первалов и некоторые другие. Они и за техническим состоянием своих машин следят, и сво-

времененно устраняют все, даже малейшие технические неисправности, не оставляя «на потом», словом, делают все от них зависящее, чтобы экономнее расходовать горючее.

В этом году коллектив цеха решил сберечь не менее 18 тонн бетона, 8,5 тонны дизтоплива, 1,5 тонны смазочных материалов. Планы выполнимые, надо только взяться за экономию по-рабочему и всем сообща.

**Н. КЛОКОВА,**  
экономист автотранспортного цеха.

### СТРОЯТ МЕТАЛЛУРГИ

Строители никелевого завода умеют хорошо работать. Об этом говорит тот факт, что в 1978 году вместо 600 тысяч рублей по плану, освоено 695 тысяч рублей на строительные и но-монтажные работы. Себе стоимость снижена на 0,9 процента от плановой, производительность труда возросла на 2,4 процента.

Нынче предстоит освоить хозяйственным способом 950 тысяч рублей. Планируется ввести в строй такие важные для города

объекты, как столовая в микрорайоне Гавань. Рабочие ОКСа будут работать на строительстве нового клуба, нового жилого дома, котельной и других стройках.

Предстоит, как видите, сделать очень много. Чтобы справиться с намеченным объемом работ, коллективу строителей надо трудиться нынче лучше — быстрее и честнее, чем во все предыдущие годы. И мы сможем это сделать, если избавимся от своего главного недостатка — частых пере-

бросок бригад с одного объекта на другой. Происходит такое вынужденное перемещение в основном из-за несвоевременного снабжения строительными материалами, металлоконструкциями, механизмами. Сами мы, внутри бригад и участков ОКСа, решить эту проблему не в состоянии. Нам должны помочь. И помочь, прежде всего, своевременным выполнением планов, ударной работой все те, от кого зависит наш труд, труд строителей.

**И. КАРФИДОВ,**  
начальник участка ОКСа.

### НАЧАЛИ ПО-УДАРНОМУ

Коллектив центральной заводской лаборатории начал нынешний год хорошими производственными показателями. Проведены мероприятия, обеспечивающие более производительный и качественный труд никельщиков. Так, начата реконструкция КИП и автоматики пылегазоочистки в плавильном цехе. Это дает значительный эффект в управлении технологическим процессом. Также проведена реконструк-

ция систем связи завод — Рефтинские скважины. Таким образом, обеспечена бесперебойная подача воды на завод и в микрорайон никельщиков. В лаборатории сделана централизованная разводка дистиллированной воды, это облегчило труд лаборантов и подсобных рабочих.

Отлично трудятся в коллективе лаборатории С. И. Русаков, В. А. Соколов,

**В. СЕРГЕЕВ.**

### СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ ЗАВОДА

Подсобное хозяйство нашего завода довольно обширное. Производство свинины здесь поставлено на промышленную основу, поэтому результаты работы сельского хозяйства радуют. В прошлом году, например, реализовано свыше 27 тонн свинины.

Работники цеха, такие, как А. П. Шевякова, З. М.

Казанцева, А. В. Семкин и некоторые другие трудятся добросовестно, сознавая всю важность и нужность своей работы. Благодаря их стараниям, среднесуточный привес нынче составляет 450 граммов (в прошлом году он составлял 300 граммов).

Нынче планируется реализовать 31 тонну свинины. Увеличение произойдет и

за счет ударного труда работников цеха — за счет ввода в строй новых производственных помещений — светлых, теплых, чистых. В них предусмотрено все необходимое для поддержания нужного рациона и режима дня животных. И, значит, в будущем производство мяса будет еще увеличиваться.

**Л. ИСАКОВА,**  
экономист.



Андрей Маркович Береговых, механик, в совхозе «Глинский» работает 16 лет. И рабковровский стаж его только чуть поменьше: пишет в газету с 1965 года. Как сам говорит, без газеты себе дня не мыслит. Все новости, все новинки где еще узнаешь? А городская газета рассказывает о знакомых людях, об их опыте, рабочих находках. Что-то можно внедрить у себя, что-то наводит на интересные мысли, подсказывает в работе. С интересом читает Андрей Маркович колонку «Свердловский информцентр сообщает» о рационализаторстве в сельском хозяйстве.

### АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ

Газету А. М. Береговых всегда считал своей помощницей. Написал о том, что состояние подъездного пути к разгрузочной площадке треста «Режтяжстрой» на станции Реж оставляет желать лучшего. После публикации в газете недостатки были устранены. И так всегда. Поэтому печатному слову Андрей Маркович доверяет. Сам рабкор активно участвует в общественной жизни родного села: он член группы народного контроля, председатель

уличного комитета, всегда имеет свое мнение по любому вопросу, если он касается совхозного производства и в стороне не отсидится, не отмолчится. Активная жизненная позиция у рабкора Береговых. Потому-то он не жалеет времени на подготовку материала в газету — ночь просидит, но «до ума», как сам говорит, доведет. И тогда уверен — недостатки будут изжиты.

На снимке: А. М. БЕРЕГОВЫХ (крайний справа) со своими учениками — будущими механиками.





«НА ЛИРИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ»

Фото Л. БАЛИНОВСКОЙ, электромеханика междугородной телефонной станции, члена городского фото-клуба.

### ◆ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

## КОГДА ЖЕ ПРИГЛАСИТ КОМИССИОННЫЙ?

Многие режевляне пользуются услугами комиссионного магазина № 5 Режевского торгового центра. В каждой семье есть добротные вещи: одежда, обувь, которыми по различным причинам не пользуются. Эти вещи хозяйки сдают в комиссионный магазин, покупают себе другие, более необходимые. Это удобно и выгодно. Комиссионный магазин уже имеет хорошую репутацию.

Но в последнее время нерегулярно проводится уценка вещей, участились срывы приема их в магазин. Сдатчики приносят вещи одну неделю, другую и раздосадованные, ни с чем уходят домой: то нет приемочных квитанций, то товароведов нет. В марте комиссионный магазин вообще не проводил прием вещей от населения, в результате чего в первый приемный день апреля в магазин пришло более ста сдатчиков. А помещение магазина маленькое, условия для приема вещей

### ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

нет. Приходится только удивляться терпению и выдержке продавца З. П. Тагильцевой и ее помощницы Н. Я. Гладких, которые всегда обращаются с покупателями вежливо, тактично, внимательно.

Неурядиц с приемом вещей в комиссионном магазине можно избежать. В других городах вещи в таких магазинах принимаются в любое время. И за нашим магазином необходимо закрепить постоянного товароведа, определить дни и время приема вещей. Руководящим работникам торгового центра надо отнестись к работе комиссионного магазина повнимательней, чтобы и магазин мог постоянно выполнять план товарооборота, и жители имели возможность реализовать ненужные вещи.

Л. ЕЖОВА,  
внештатный корр.

## ЛЬГОТЫ СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

В соответствии с Законом СССР «О всеобщей воинской обязанности» по всей стране в мае-июне будет проводиться призыв на действительную военную службу.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко ценят труд воинов и проявляют отеческую заботу о их семьях. Кроме прав, предоставленных всем советским гражданам, семьи военнослужащих пользуются специальными дополнительными льготами. Законодательством на исполкомы местных Советов возложена обязанность не позднее месячного срока с момента обращения трудоустроить жен, мужья которых призваны на действительную военную службу. В течение всего периода

прохождения срочной службы женам военнообязанных, постоянно проживающим в сельской местности, но не связанным с сельским хозяйством, ежемесячно выплачивается пособие в размере 15 рублей на одного и 22 рубля на двух и более детей. Если же работа жены военнослужащего связана с сельским хозяйством, то такое пособие выплачивается в размере 7 рублей 50 копеек на одного ребенка и 12 рублей — на двух и более детей в месяц.

На детей, находящихся на полном государственном обеспечении, пособия не выдаются.

Исполкомы местных Советов народных депутатов обязаны не позднее месячного срока с момента обращения устраивать детей

военнослужащих срочной службы в детские ясли и сады независимо от ведомственной принадлежности.

Законодательством предусмотрены и льготы по налогам. От уплаты сельскохозяйственного налога полностью освобождаются те семьи, один из членов которых, числящийся в составе хозяйства, находится на действительной службе и если в семье не осталось других трудоспособных, кроме жены и матери военнослужащего, имеющей детей в возрасте до восьми лет.

Семьям военнослужащих срочной службы предоставляются также льготы по налогу со строений и по земельной ренте. От налога

со строений освобождены принадлежащие семьям военнослужащих жилые дома и дачи, если в них не сданы помещения. Земельные участки, обслуживающие такие строения, освобождаются от земельной ренты. Эта льгота предоставляется в том случае, если семья и родители срочного военнослужащего проживали с ним до его призыва в Вооруженные Силы.

Советские воины могут быть спокойны за благополучие своих семей, могут быть уверены, что в случае нужды, их детям, родителям и женам будет немедленно оказана помощь

В. БОЗРОВ,  
майор юстиции.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 МАЯ**  
8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись». 9.00 «Будильник». 9.30 «Служу Советскому Союзу!» 10.30 В гостях у сказки. «Волшебная лампа Аладдина». 12.00 Сельский час. 13.00 «Музыкальный киоск». 13.30 Театральный спектакль. А. Твардовский. «Василий Теркин». 15.20 Премьера документального фильма «Слово о киргизской женщине». 15.55 «Клуб кинопутешествий». 16.55 «Молодые артисты балета». 17.30 «Взду-народная панорама». 18.15 Программа мультипликационных фильмов. 18.55 «По вашим письмам». 19.40 Короткометражные художественные телефильмы. 20.30 «Время». 21.05 Симфоничес-

кий концерт из произведений П. И. Чайковского. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА 12.00 МОСКВА.** Народные мелодии. 12.15 АБВГДейна. 12.45 «Очевидное — невероятное». 13.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.15 «Движение без опасности». 14.45 «Турнир СК». 16.15 Для вас, родители. 16.45 «Круг чтения». 17.35 «Радуга». 18.10 Почта программ «Здоровье». 18.55 «Два капитана». 6-я серия. 20.00 Фильм-концерт. 21.00 У театральную афишу. 22.00 Свердловск. «Солнечный дождь». Телефильм. 22.15 МОСКВА. Чемпионат Европы по боксу.

### ПОНЕДЕЛЬНИК 7 МАЯ

8.00 Москва. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Мультфильм. 9.25 «В мире животных». 10.25 А. Хачатурян. «Поэтическая поэма». 10.45 Кинопоэзия «Великая Отечественная». Фильм 1. «22 июня 1941». 11.35 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Премьера телевизионных документальных фильмов. 15.00 Мамина школа. 15.30 Музыкальные вечера для юношества. 17.15 Пятилетка год четвертый. 18.15 Стихи — детям. 18.30 Концерт солистов Саратовского театра оперы и балета им. Чернышевского. 19.00 Премьера

фильма-спектакля «Парень из нашего города». 20.30 «Время». 21.00 Концерт, посвященный Дню радио.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00—16.40 Москва.** Учебная программа. 16.45 Свердловск. Адреса передового опыта. 17.15 В помощь слушателям системы политического и экономического образования. 18.00 «Деревянные ремесла». Телефильм. 18.15 «Наш специальный музыкальный». 19.00 Москва. «Русская речь». 19.30 Свердловск. Новости. 19.40 Ответаем на ваши письма. 20.10 Реклама. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Москва. «Время». 21.00 Чемпионат Европы по боксу. 21.30 Свердловск. Новости. 21.45 «Еще раз про любовь». Художественный фильм.

Детская музыкальная школа объявляет прием учащихся на 1979-1980 учебный год по специальностям: фортепиано, народные инструменты, баян, аккордеон, домра, балалайка, духовые инструменты, труба, тромбон.

На фортепиано принимают дети с 7-8 лет; на баян, аккордеон, домру, балалайку — с 9-10 лет; на духовые инструменты, труба, тромбон — с 10-11 лет. В подготовительную группу

принимаются дети с 6-7 лет.

Прием заявлений с 20 апреля по 30 мая с 8 до 18 часов по адресу: ул. Коммунальцев, 1. Телефон 2-22-99.

**РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ** требуются приемщики молока (со средним образованием), заведующий хозяйством, столяр-малар и другие вспомогательные рабочие.



**КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**  
4—6 мая — «КАПИТАН». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 4—6 мая — «ПЯТНАДЦАТИЛЕТНИЙ КАПИТАН». Начало в 14.15 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ**  
5—6 мая — «ЗЛОЙ ДУХ ЯМБУЯ». Начало в 16, 18 часов.

Для детей 6 мая — «ЗВОНЯТ, ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ». Начало в 14 часов.

## Объявления

С 11 мая 1979 года в управлении коммунального хозяйства населения и организациям будут отпускатся саженцы для озеленения города. Обращаться по адресу: ул. Пушкина, 30.

**Ресторану «Хрусталь», открывшемуся после капитального ремонта, требуются повара, водитель мотороллера, официанты, швейцар, мойщицы посуды, дневные и ночные уборщицы, прачка, грузчики, ученики поваров, кондитеров (срок обучения 11 месяцев) и пекарей (6 месяцев).**

**Режевскому животноводческому товариществу срочно требуются конюх, сторож-техничка, пастухи и подпаски. Жилплощадь предоставляется.**

Обращаться: ул. Почтовая, 5.

В пос. Первомайский требуются работники охраны, техник связи, грузчики, конюх, рабочие строительных специальностей, прачка, зав. магазином или опытный продавец, главный бухгалтер. Принятым на работу предоставляется жилая площадь. Обращаться по адресу: г. Реж, пос. Первомайский, телефон 2-61.

**Режевскому ГОВД срочно требуется секретарь-делопроизводитель. Оклад 120 рублей.**

**ТРЕСТУ «РЕЖТЯЖСТРОЙ» срочно требуется машинистка и техник по гражданской обороне. Обращаться в отдел кадров треста.**

**ДОМУ КУЛЬТУРЫ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА на постоянную работу требуются баянист-аккомпаниатор, пианист (пианистка)-аккомпаниатор, инструктор по работе среди детей, гардеробщица. За справками обращаться к директору Дома культуры.**

На вновь созданный монтажный участок № 5 Нижнетагильского монтажного управления «Уралмонтаж-автоматика» требуются рабочие следующих специальностей: газосварщики, слесари, монтажники, электрики.

Обращаться по адресу: пос. Выстринский, стройуправление № 1, монтажный участок № 5 НТСМУ «Уралмонтаж-автоматика» с 14 до 17 часов. Проезд автобусом № 2, 105, до остановки ПТУ-26.

**РЕЖЕВСКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ** на постоянную и временную работу требуются грузчики, рабочие (женщины), тракторист, элентрик, вахтеры.

Обращаться к директору предприятия.

На автозаправочную станцию срочно требуется машинист. В течение года предоставляется жилплощадь. Обращаться с 8 до 17 часов по адресу ул. А. Матрцова, 89. Телефон 2-26-35.

**ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ДОРОЖНЫЙ УЧАСТОК №1802** приглашает на постоянную работу шоферов, трактористов, машинистов прицепных грейдеров, дорожных рабочих, машинистов бульдозеров, механика. За справками обращаться по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 58, к начальнику.

Режевскому цеху пошива матрацев срочно требуются рабочие. Оплата труда сдельно-премиальная. Средний заработок 200-220 руб. Обращаться ул. Вокзальная, 5.

**РЕЖЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ в профилактику «РАССВЕТ»** срочно требуются на постоянную работу шеф-повар, кухонные рабочие, уборщицы, культмассовик. Обращаться в отдел кадров завода.